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Yanfeng Automotive Interiors verlieh Auszeichnungen für besondere Leistung seiner
Zulieferer / 15 Lieferanten erhielten European Supplier Award 2016
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Yanfeng Automotive Interiors (YFAI) hat an seine Lieferanten in Europa den Supplier Award verliehen. Insgesamt 15 Zulieferer aus
dem Interieurgeschäft wurden gestern in der Classic Remise in Düsseldorf für ihre besondere Leistung ausgezeichnet.

"Unsere Lieferanten spielen bei unserem Erfolg eine wichtige Rolle. Wir freuen uns, die hervorragende Leistung unserer
Lieferanten mit diesem Preis anerkennen zu können", sagt James Bos, Vice President Global Procurement von Yanfeng Automotive
Interiors. Entscheidend für die Auszeichnung sind Faktoren wie Qualität, Kosten, Logistik, Entwicklung, Technologie und Service.
Je nach erreichter Gesamtpunktzahl zeichnet Yanfeng Automotive Interiors die Lieferanten mit dem Supplier Performance Award in
Platin, Gold, Silber oder Bronze aus.

Acht Unternehmen aus den Bereichen Kunststoffe, Harze, Chemie, Schaumstoffe sowie indirekte Verpackung, Verkleidungs- und
Metallteile erhielten in diesem Jahr den Supplier Performance Award. Der Performance Platinum Award ging in diesem Jahr an das
Unternehmen IZO-BLOK S.A., einen Experten für die Verarbeitung von geschäumten Kunststoffen, insbesondere von geschäumtem
Polypropylen (EPP). Den Performance Award in Silber konnte der Zulieferer SABIC Innovative Plastics GmbH, ein Hersteller von
chemischen Produkten, Kunststoffen und Metallen, von Yanfeng Automotive Interiors entgegennehmen. Die Auszeichnung in
Bronze bekamen die Unternehmen BASF Polyurethanes GmbH, Eurofoam Deutschland GmbH, A. Raymond GmbH & Co. KG, TR
Fastenings Ltd., Coatex NV und J. H Ziegler GmbH.

10 Zulieferer erhielten Leadership Award

Kriterien für den Leadership Award waren für den Unternehmenserfolg entscheidende Einflussgrößen wie Nachhaltigkeit,
Innovation, Qualität, Kundenzufriedenheit, globales Wachstum und kontinuierliche Leistungsverbesserung. In diesem Jahr wurden
zehn Zulieferer von Yanfeng Automotive Interiors mit dem Leadership Award ausgezeichnet. Die Auszeichnung in der Kategorie
Qualität erhielten: MacAuto Industrial Co., Ltd. aus Taiwan und A. Raymond GmbH & Co. KG aus Deutschland. Über den
Leadership Award für kontinuierliche Leistungsverbesserung können sich Xinpoint Corporation aus China, TRICOR Packaging &
Logistics AG und Polyvlies - Franz Beyer GmbH, beide aus Deutschland, freuen.

Das polnische Unternehmen IZO-BLOK S.A. hat neben dem Supplier Performance Award in Platin auch den Leadership Award in
der Kategorie Kundenzufriedenheit erhalten. IZO-BLOK S.A. erlangte die Auszeichnung aufgrund der proaktiven Unterstützung im
Anlauf von Projekten und der optimal aufgesetzten Supply Chain. Weitere Auszeichnungen in der Kategorie Kundenzufriedenheit
gingen dieses Jahr an die Unternehmen Everwill Industries Ltd. aus China, ITW Automotive Release & Trim aus Deutschland und
Coatex NV aus Belgien, die ja bereits mit einem Supplier Performance Award in Bronze ausgezeichnet wurden.

Der Lieferant IEE S.A. aus Luxemburg, ein innovativer Entwickler spezialisierter Sensorsysteme, erhielt den Leadership Award in
der Kategorie Innovation. Der Zulieferer hat gemeinsam mit dem Innovationsteam von Yanfeng Automotive Interiors die beheizbare
Armauflage für Türverkleidungen entwickelt.

Über Yanfeng Automotive Interiors:

Yanfeng Automotive Interiors ist der weltweit führende Zulieferer von Instrumententafeln und Cockpitsystemen,
Türverkleidungen, Mittelkonsolen und Dachbedieneinheiten. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Shanghai und beschäftigt
weltweit mehr als 28.000 Mitarbeiter an rund 100 Entwicklungs- und Produktionsstandorten in 17 Ländern. Yanfeng Automotive
Interiors entstand 2015 als Joint Venture zwischen Yanfeng Automotive Trim Systems Co., Ltd., einer hundertprozentigen
Tochtergesellschaft des zur SAIC Motor Corporation Limited (SAIC Motor) gehörenden Komponentenherstellers Huayu
Automotive Systems Co., Ltd. (HASCO), und dem internationalen Multiindustrieunternehmen Johnson Controls. Weitere
Informationen finden Sie unter www.YFAI.com.
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